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>9 P e n s a n d o  no  N a ta l 9 9 Gráfica: Prédio recebe Benção

E muito t r is te  e n c o n 
t r a r  c r ia n ç a s  vagando 
pel88 ruas, esm olando o 
sus ten to ,  dormindo nas 
ca lçadas ,  c o b e r ta s  de 
Jornal, ou mesmo g u a r 
dando c a r ro s  na madru* 
gada, à  po r ta  de  bares  
e cinem as. Esses a m 
b ien tes  facilitam p e q u e 
nos delitos que se  a g r a 
vam  cada  vez mais, e 
pouco a  pouco m arg in a 
lizam 0 menino, que n as 
ceu  t&o menino e tão  
inocen te  como todos os 
o u tro s  meninos do mun-

A pa r t i r  des tes  dados a FUNA IEM íez a 
sua  política de t raba lho  que  tem  como á re a  
p r io r i tá r ia  a  a tu a ç ã o  nas  famílias mais pobres, 
be a m aior p a r te  dos m enores  sem ass is tência  
são filhos de pais sub em pregados, <> t raba lho  
mais im portan te  deverá  se r  o da a ss is tênc ia  so 
cial e  a juda  a  e ssas  famílias. Em segundo lugar, 
a  fundação  tem  incentivado  a adoaçôo  de c r ia n 
ças  com menos de 6 anf)S d>* idade, em tiití- 
mo caso  o m enor desassiiido  é confiado a e s 
tabe lec im en tos  espec ia lizados  da FlINABE vl ou 
de ou tros  orgãos sob sua supervisão.

O D o v o  prédio da Gráfica Lençóis Ltda rece
beu, o; tem, às 9,45 horas a Benção das instalações, 
situadas à rua 78 de Abril, esquina da 13 de Maio 

Ao ato estiveram presentes homens do Comer
cio, indústria, imprensa e senhoras.

A benção foi dado pelo vigário Pc. João Novaes 
Estão de parabés os seus Diretores Walace 

Viera e Archangeío Brega Primo, como também ® 
seu chefe Clioeu Damascena que acabou de colocar 
ero função uma das maiores Graficas da região.

Aos presentes foi oferecido coquetel.

Caminhá* cai na Ribeira

do.

No Brasil c e rc a  de 60% população 
tem  m enos de 18 anos, tem os ap rox im adam en te  
;5 milhões de c r ia n ç a s  que  não tem  ass is tênc ia  
n e c e s sá r ia  a  um a v ida  saudávol. Isto significa 
a u sê n c ia  de a l im en tação  básica , de a ss is tên c ia  
médica, de e d u cação  e, em muitos casos ,  falta 
de familia e  moradia.

Além do problem a do m enor desassislido, 
a  Fundação  tem  a inda  o problem a do menor 
rral rss is t idu  São Muitus os Institu tos que tem 
falta de  funcionários bem p rep a rad o s  p a ra  cu idar 
dc su as  cr ianças .  Muitos en tendem  que c a sa  e 
(T ir id a  é o b a s tan te  p a ra  re so lv e r  o caso  do 
iTínor. Porem toda  c r ia n ç a  que  sofreu a b a n d o 
no ou perd t de seu s  proprios pais tem  n e c e s 
sidade ce r t í  m en te  de uma o r ien tação  constan te .  
É preciso  fazer com que um a c r ia n ç a  que nüo 
te v e  am or, não te v e  te to  e fillmento a c re d i te  
no am or e te n h a  fé na hum anidade e na f ra te r 
n idade en tre  os homens.

Um cam inhão de Fernandóqolís , segundo 
consta ,  d« scia  a  Rondon no sentido Bauru-Bo- 
tu ca tu  nas proxim idades da Disímag.

Em daao mom ento, ba teu  n a  t r a z e i r a  de 
um outro  cam inbão ca r reg ad o  de lenha . Alguns 
paus ca iram  na p is ta  e o cam inbão  de Fernan- 
dópolis com 06 so lavaneos  da len h a  ca ida  foi 
saindo da p is ta  a té  ca ir  na  r ibe ira ,  ficando a l 
guns cen t ím e tro s  do rio Lençóis.

O m otoris ta  ficou preso  n a  cab ine  e foi 
re t i rado  pelo Comissário Repke e pelo inves t iga 
dor Jac íro .

A Polic ia  abriu  inquérito
A F u n d ação  Nacional do Bem-Estar do 

M enor (FUNABEM). hoje d ire tam en te  l l lg ad aao  
 ̂ iu is térlo  da P rev idênc ia  e ss is tenc ia  Social 

foi c r iada  p a ra  es tudar ,  incen t iva r  e dar solu^ 
ções  ao  p roblem a do m enur abandonado  no Pra- 
sil. E a t r a v é s  de es tudos  «ia F undação  que o 
G overno  e a com unidade  sã>> esc la rec idos  da 
s i tu ação  r e a l  do m en o r  abandonado  no Pais.

Desde 1964, a  FUNABF.M tem  levan tado  
dados sobre  o Menor desassis tido . 'e g u n d o  esses  
dados, a  m aior p a r te  dos m enores  são  filhos de 
pais subem pregados .  ou se ja .  com ba ixa  renda  
familiar. Em segundo lugar, filhos de m ães  so l te i 
ra s  e de pais sepa rados ,  e em m enor q u a n t id a 
de e s tão  as  c r ia n ç a s  abandonadas  pelos país e 
06 orfãos. Kstas c r ia n ç a s  não  e s tão  na escola , 
são  g e ra lm en te  doen tes  e passam  fome.

Por tudo isto o trabalho da '-UNABRM não 
é só construir institutos ou conseguir verbas para as
sistência do menor. O trabalho da Fundação é tam. 
bem promover curso.s e seminários para preparar tec- 
rices em educação infantil. Para isto foi criado o 
Tentro de Estudos e Desenvolvimento de Pessoal 
"Mílten Campos”, que é uma especje de Universida
de para orientação de todos os elemento.s que cuidam 
dü atenção do menor abandonado.

N A SCIM EN TO
Desde o dia ]0 p.p, acha-se  enriquecido  

0 la r  do sr. Antônio A parec ido  Dias B arbosa  e 
de dnna Cecília M artins Barbosa, com o adven 
to de um a linda m enina de nome Lucimari Dias 
Barbosa.

Aos pais da  Lucimari os cum prim entos 
d e s te  sem anarío .

f innlizando, pensamos no menino que não vai ter 
um natal cum arvores, presentes e papai noel, e pedi- 
n os à Deus que nos ajude a ajudar o Governo nes
ta missão de assistir o menor da nossa terra.

Aniversiriante

Geraldino dos Santos.

Dia 15 últim o com pletou seu primeiro 
aninbo a  linda m enina Elaine Cristina filha do 
sr. Luiz C arlos   ̂ bapan i e Maria C. ChapanL

Ford
A gora  Tam bém  com o 
eéoDÓmlco m otor  de 4 
cilindros e câmbio de 

4 Marchas. Cabine mais confortável 
com novo banco  e nova 

posição dos Pedais '

Bitola t r a s e i r a  mais 
larga, com maior 

estabilidade. O ta n q u e  de gasolina 
m u jo u  p a ra  fora  da 

cabine.

Ficou tudo  como você 
quer. O  novo P-lOO é 

incom parável.

Rua 15 de Novembro 351; for.e 636244
630245

\



}Aoy. }(eligioso

"Quando a lguém  se  co loca  a  se rv iço  de alguém, 
D eus  con tinua  se  encarnando  na H istória  dos 
Homens".

Quando a lguém  se  co loca  a  serv iço  de 
alguém , Deus con tinua  se  en ca rn an d o  na h is to 
r ia  dos homens.

Estam os em Tem po de Advento. Adven> 
to, não um tem po de P rep a ração  p a ra  o Natal, 
mas um tem po de consc ien t ização  do Natal.

E 0 que é o  Natal? Uma c r ia n ç a  que 
nasceu  h á  dois mil anos, chorando  lagrim as de 
frio e abandono? Uma m ãe, um pai. t r is tes ,  a- 
batidos, porque não podem d a r  a  seu lilho um 
pouco mais de conlortu?  i-astores can tando  na 
noite  as  glórias de Deus? Um pinheirinho enfei
tado , um prsépio de im agens? P resen tes?  Uma 
C ham panha  e s tou rada  à  m eia-noite?  Um sádico 
Papai Noel assus tando  c r ianças  pequenas?  E 
isso Natal?  £  pa<*a es te  N ata l  que  nos p rep a ra  
mos?

Este  é o Natal-folclore que  m uita  gen te  
p re p a ra  no tem po rio Advento. E c e r ta m e n te  
não  é e s te  o sentido deste  tempo.

Advento, um tem po de consc ien t ização  do 
Natal-vida.

E o que  é o ^ a t a l  que   ̂ a r ia  viveu no 
prim eiro  Advento da Hi.stória, n N ata l  que  M a 
r ia  fez a c o n te c e r  na vi. -̂i â à  prima Isabel, o N a 
ta l  de ace i tação  da vontade  do Deus. o \ a t a l  
de re c o n h e ce r -se  mã^, m àe para  os outros, a 
ta l-serv iço , P-atal D eus encarnado  p a ra  sa lv a r  
06 homens.

Natal-Vida é o N ata l  de milhões de ho- 
m ens e m ulheres  que fizera e fazem de sua 
vida p re sen ça  de Deus servindo os homens.

«Quando a lguém  se  co loca  a serv iço  de 
alguém , Deus continua se e n c a rn in d o  na nístória  
dos homens.

Escritório Contábil Oliveira Lima S /C  Ltda.
Contabilidade industrial comercial, agrícola, organizáçoes de empresas,

custos, orç4mcn(o empresarial e ccntrolc.

Rua floríano Peixoto, n.o 675

f

Fone 630360 

Crncó s Poutísia

IMedicina e H ig iene  M a t e r n o  - I n f a n t i l

J)r. I'u i2  pernando XelUs de j^ndrade
Médico de crianças

j)ra. Iren^ jUcidio da Costa Jinarade
Médica de Senhoras

Rua 7 de Sctcmbroí b.o 499 - Pone 63.0373 — C>P. 349 — LENÇÓIS PT A. • SP

Usina  t e r m i n a  
.safra de 76

A Usiua Barra  G rande  de Lençóis e n c e r  
ro u  dias, a t rá s ,  a  sa fra  can av ie ira  do co r re n te  
ano.

Segundo apuram os, a  B a r ra  G rande  p ro 
duziu n e s te  ano  1.902 mil s a c a s  de açúca r .

No ano  passado  essa  m esm a U sina do 
Grupo Zillo L orenzettl  hav ia  produzido 1.454 
mil sacas ,  aum en tando  en tão  su a  p rodução  em 
q u ase  450 mil saaas .

A U sina S. )osé e n c e r ra  e s ta  sem ana  
su a  p rodução  cujos núm eros  darem os na p ró 
x im a edição. E ssa  Usina fabricou em 1.975, a  
quan tia  de 1.701 mil sacas ,  m az es te  ano  dever  
r á  a ting ir  c e rc a  do 2 200 mil s a c a s  de a ç ú ca r .

I

m  £ ) e z ^ r r } b r o Compre nas duas Lojas dos

Supermerca í

Sta C atar ina
t aproveiU as grandes ofertas d» «l OJA » 2

Supermercado Santa Catarina, sempre os m9Ís barateiros.

'C A b A G R A N D E Ba R LANCHO NETTE t»

\ a ! é r i o  y j .  C a s a g r : n d e

Acha—se modernamente instalada na Rodoviária,

G A S A G R A N D E  B^R L a N C H O N E T  TE

café, sanduíches, pasteis, vitaminas. Sei vetes Kibon



« BATE - PAPO »
^  Lam entavelm ente ,  a té  o m em ento  de en- 
j  ce rram os  a composiç&o des ta  coluna, Len> 
'  çóis ora  uma c idade tr is te ,  no to c a n te  a 

enfeites de ruas  p a ra  o Natal.

2 Quem lè  nossa  co luna  ^ ovim ento Religioso 
prliieipalmente a de hoje, nota  que o cris- 
tfio deve en fe ita r  o co ração  no tem po do 

Natal, ou Advento, pois deve se  p re p a ra r  p a ra  a 
vinda do Senhor (dia 25 de dezem bro;,  O res to  
é secundário ,

3 Mas, co m erc ia lm en te  falando, a  c idade ou 
todas as  cidades, precisou  de o rn a m e n ta 
ção  e luzes nas  épucas  nata linas ,  p a ra  se 

a t ra i r  fregueses  nflo só loca is  como de outr^ s 
lugares.

4 Porem em Lençóis, pelo m enos a té  agora, 
nada  houve de positivo a  esse  respeito . P ro 
gredimos muito em ce r to s  aspectos ,  é ine 

gavel, mas em ou tros  regred im os bas tan te .  No 
ano  passado o fato das en ch en te s  a trapa lhou . 1-) 
agora?

S Palm eirenaes  de Lençóis vfio fazer  outro 
ja n ta r  jajá. Sim ^ e rh o re s .  O utro  jan tar .  A- 
Rnal, o Pa lm eiras  é cam peão  paulis ta  de 

76, Certo?

6 E o Corinthlans é vice-Brasileiro. A e s p e 
ra n ç a  do tirulo ficou p a ra  o ano que vem. 
.Aliás, 0 t im ão já  fez demais. Ouem sabe, 

o Corinthiane nno 2̂ 1, faça  a g rande  festa  em 77 
Esperamos, pois...

7 M uitas Valas n a  R ua Gabriel de Oliveira 
Rocha, em todo  o seu longo é o que s j  ve. 
rifica co n s tan tem en te .  O asfa lto  e s tá  r e a l 

m ente  esburacado  por lá.

Sr. Elio CarRnj
Nu dia 2? do corrente, transcorre a data na* 

talicla do Sr Elio ^arani, um dos diretores da firraa 
Distribuidora de Automóveis Irmãos Carani S/A.

Felicitamos, antecipadamente, o iljstre aniver* 
sariante do dia 2T, desejando-lhe uma existência lon
ga e repleta de acontecimentos felizes.

Maratonâ Municipalista; Prèmioi

Diii 22 de dezeabrf' às 20 horas, em sestio 
solene no UTC, serão cntrefues ^s prêmios aos vcn* 
cedores da Maratoaa Munfcipaliita cm sua ETAPA 
ESC0L;.R e ETAPA MUNICIPAL.

Os prêmios da Etapa Escolar seráo ofereci
dos pela Prcfeírura Municipal e pelo Centra Civico 
Escolar da EEPSG *‘Vtrgillo Capoanl**. Na mesma 
oportunidade serA feita a entragci da Biblioteca Premio 
oferecimento da Fundarão para o Livro Esceiar a um 
aluno de 8* série que mais tenha se destacado duran
te o ano letivo.

Vencedores da Maratona Municipalista
Etapa Escolar

1*. Grau
EEPG ’*E«pe aoça de Oliveira** Jofé Avel co Ptacea 
EEPG “Or. Paulo Ztllo” Mana Ester Amiral 
EFPG 'Leonins A. Coneglian” Sandra Ap.Fernandes 
EEPG "Virgil o Capoam*’ Vicrote Ap, de Ui:veíra 

2 ' Grau
EEPSG "Virgílio Capoao." Marangela Orassi Nrlll 
Colégio Técnico Comercial MuoiClpal — |orge Luz 
Buaveotura

Vencedores da Etapa Municipal 
J.o Grau

Jo»ê /  veliDo Placca - d a E t i G  Esperança de OI vci- 
>a.

7.0 Grau
Mariaugeía Gras.si NclH - ds EEPSG "Virgílio Capoa-
ni

Biblioteca Premio
Fizi Maria Mfirias - da 6“ série A da EEPSG ”Vir. 
giiiu Capoam"

5r. Daniel Jesus Zillo

Aos 25 dios do mes corrente. Natal, aníversa- 
ria o industrial, Sr. Daniel Jesus Ziilo, gerente da 
Acucareira Barra Grande.

1 ara nos, de O Feo, é motivo de grande sa. 
ti>ifrcão regivtrar a passrgrni da círmeride nataliUa 
do ilustre cidadão lençocn^e, fazendo votos pira que 
a data do seu nascimento a pos.sa festejar pur longos 
anos, ao lado dos que lhe .são caro.s.

E.ste símbolo que representava,

em Lencois Paulista, mai- d^ 40 anos de

M O RETTO

T r a d i ç ã o  em  M ad e i ra s
agora representa também, a Industria Madeireira

Moretto Industria, Comércio c Importação Ltda. / Ponta Porã ■ MT

Eletro

Retorna da Europa

O sr. Dr. Jocé Antonlo Dalben, filho do sr. 
]osé Benedito Dalben, retorna hoje da Europa, após 
realizar viagem de quese 60 dias a serviço da Pe> 
trobrás.

O Dr. José A. Dalben é Engenheiro da Pe- 
trebrás em Paulinia, SP.

Na ptóxima semana estaremos ouvindo aque
le engenheiro lençoense sóbre essa importante viagem.

Leocoen«r, fac^ as i>uas compras ao  eoaiercia 
e Induntiia de vua cidade compre aqui os melhores 
artigo» por preços inferiores ou dc outras cidades. 
Povo dekcovolv do é povo coqscicote do progresso de 
»ua terra.

A AClLPAr»ta junto de voce ne«tc flatl dc
anui

Nerie f n^l de anoj quando as festas aatall. 
nas e do ano oovo se aproximam, a ctdada deve or- 
n«aea 'a r  se crodígoameote para a« eiemcrlde*. O  Co
mercio vai participar com o» letreiro* lumiaosos c as 
residencias e particulares deveião D<anter aresaa aa 
luzes da* area» e halU de entrada.

Torne a rua cidadej mais alegre neste final
de soo.

FeliZ Natal e Pru^peru Ano Novo.
ACILPA

0 PERSlflnflS
( OLUMBIA

r»m f«tos carcctirístírns
Exdusiuos

P ' T E N l f S  I M r K V A í  lONAlS
Conheça a linha completa 
de produtos do complexo industrial

COLUMBIA
* Persianas 3 tipos
* Banho Box - porta p/ box
* Portas e divisões sanfonadas
* Forro e fachada de aluminio 

Solicite orçamento e demonstrações sem 
compromisso

Assistência, té cn ica  im edia ta  p a ra  a te n d e r  

a s  suas necess idades  de conser tos  e reform as 
Krp e^enttl1tr autoiizsdo 
Rut Jusé do Patrocínio 1.317 e/ AkDSO 
Lençóis Paulí*ta

Lençóis
Trievisorpe. GtUd^irac, M?quiní>s He fostura, radio? etc

T u d o  a preço  m ais  b a r a t o  da  p ra ç a
L c n z u l t e v e ~ â

Rua IS de Novembro 738 Fone é30|80 Lcacdh Paulista



a n i v e r s a r i a n t e s
H^|e Sr. Natale CooegJian, sr. foíè' Lucio 

2ilio, sra. Mana Jo»é Zilio Boai, esposa do dr. Lidio 
LuiZ Bosi, Miguel Peralta,

Dia 30 Sra; Dalviee Camparoarl Oalbeo. e s 
posa do «r. Mtffjo üalbeo, sra Maria Celia Carani 
Virira, esposado ar. Jo!<è Vieira, ara Caimem Cor
rêa da Siiva Gu^ierret, esposa do sr. Arnaldo Laudioe 
Gutierrez; sra. Maria S. Raozaai. e^pa^a do sr. Cario* 
RaoZani^ sr* Antooio Vieira Bueoo.

Oia 21: sr Milton Glavanettl^ sr. Luiz Cláudio 
Gtglioli. Otilia Ketlner.

Dia 32: vi Jo»é CarJo'1. Maganha. Ely Carlos 
Mszzaoairi {o^ué Gomes. |o'Uê Gomes, josè Franca- 

-CO. filho d) «• Maocel >wimó e doaa ErCe CspelariCt' 
mó; Vivaldo Calderoo, sr Valéno A. Ca<a grande, pro. 
prielario da "Casagrande Bar Lanchonetie''.

Dia 33: Sra Maria Angela LorenZetti Barros, 
espcsa do prol A qcooío Fernando de Barro*; Mana 
£lol>a Conegliani sr. Sergio I aschoaiclllj residente 
em S. Paulo, menino Antonio Eduardo Nelli Cristó
vão

Oia 24 Sra Paccola 
Feres, Zoraide biral. Maria 
SC. Ângelo Luiz Andretto.

Biral, sr. Lldio Temer 
do Carmo Pa*ch‘>aiellt.

Sidney Campanari

Alberto Paccola

Dia 17 p.o. recebeu seu diploma de contador 
pelo Colégió Comercial Municipal de nessa cidade 
o jsvem e Integente Sidney Campanari,

Cssc júbilo é grande Sidney, porqu* essa íor^ 
(oatura resulta de um caíorço mdivioual adairavél. 
em que o fator inteligeacia, com quanto houvesse 
entrado numa percentagem vultosa, todavia, essa foi 
meoor que o interesse vigorizado por um desejo as
cendente de e«pirito, para a formação de uma indivi< 
dualidade profissional.

Essa conquista fala mai« perto ao meu corse 
ção de tio, enchendo me de contentamento, porque 
se leflete no sentimento daqueles que empre«raram o 
melhor da sua colaboração para a sua obejetivldads.

Agora, formade, renha certeza de que e árdua 
carreira do comércio. È ingrata, por vezes. Mas. o 
valor profissional e a persisteneiaj sSo elementos au* 
xiliares e podero-os na conquista das posições.

CAPIMBOS KEAL

representante neste praça 

Sergio Gomes

Rua XV de Novembro, 472 

fune 630337 fem fienie do Banco do Brasil S/A)

Servicob de Tubulação

Caldeiraria e Intaldçõfs Elétricas

T ubc-técníca-Moniagens 
Industriais S /C L td a .
R u a  S ã o  F o u io .  223 

Lrcicicois P tau iifita

Dia 25 Sra Lu:Za B. Brega. e.«posa do sr. 
Bruna Brega. L)r. EJgard J Rodrigues. residente em 
S. ^aulo, Benedita Mana dos Saor^^.

Que voce Sidney, sa>ba serv r se desses ele
mentos e que a sorte lhe seja orop cia, para gaúdio 
de seus pais e para o orgulho do tio Berto.

Missas da Semani

Domingo: Santas G anado (5 ), Comunitária 
(9), JoSo Ângelo Baist (17 S. Bcn ) N>cola Stanghini 
e Formatura da 8* serie da E.E. 1° O. Dr. Paulo 
Zillo (19).

Segund»; Saniina Z. Bosi ( |5  Cemit.)
Terça: Lar da Criançâ (6), Asilo (6,30).
Quarta: Hospital (6) Asiío (6,30), Silvio Ma- 

lavasí 0 ^ (3 0  Matirz)

Quinta: Hosp. (5). Asilo (6,30), Angelina 
Romanhidi e Oio Prupst (7 Matriz) Formatu<a na 
Uaina barra Grande (19.30.)

Stxta: Hosp. (6), Asilo (6,30), Antonio e 
Fiancifc* Sanches ( h  S. Ben), Asilo (22), Pedro 
l.oienzelli e Feliz .i|iiv. de Daniel Zillo (24 Mat<iz) 

Sabad ': Matiiz (9), Silvano BeviLqua (l9), 
U«in7 Barra G.ande (20)

IMOBIUARIA JARY S /C  LTDA.

Rua Flotisno Peixoto N.o 155 Fone

T E M  A VENDA

63-0131

I 1,'asa Residencial c /  10 corr' dos R. |o:-é do Patrocinio 
I Casa Residencial c/ 7 comíd»  ̂ R. A. zS de Janeiro n* Sftd 
1 Casa Residencial c/ 8 comodos R. Geraldo P. de Barros 1.140 
1 Casa residencial c /  6 comedos R. D. Pfdro I n.® llO 
\ Casa Residencial c /  8 comodos R. Padre S. Vieira n? 47 
1 Casa Residencial c/ 8 comodos R. Av. 9 de Julho n® 972 
I  Casa Residencial c /  6 comodos Av. Ubtrama 227 
1 Casa Residencial c /  S comodos R. Castro Alves n* 283 
1 Casa Residedcial c/ 6 comodos R. Piedade n* 474 
1 Casa Residencial c/ 7 comodos R. Padre Anchieta n* 244
IMOBILIARIA jARY Sempre tem um boin negócio para voce

lir. João Pcccola Primo
Atende p tlo  I.N.P^S

Médico — Operador — Parteira

do Departamento da Criança 

Cateira do Conselho Regional de Medicina

n*. 701

I.ENÇOIS PAULISTA

Q U I T A N D A

A n d r é  K a r a i m u r a
Produtos hmrtifrutigrãnjtiros flores, 

frutas etc.. Por preços que nào softem concor

rências

Av. 25 J,ineiro, 6 5 4 - ro a e  63-0405
é

Leaçcii Paulista

D r. J>uíz: C a r l o s  B rosco  Vaz
F-ngenheifo Civil

cR cA  n.o 4931/Ü5
Piafctos, Admluiatriçla, Calculot Eatrut^rals c Serviço* Topográficos

Novo Endereço

t '-.r'
ê
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quer dizer
.doçura.

I

u m  p r o d u to  da

Aç ücareira

ZÜl o

LorenzeUi
Dijpl, n ente o,

ger.uino ( ni sua t xré cu 
t lideí no Meic^nii,

(U S íN a  S A P  JOSE)

elegante
na

O Natal
\

o  Natal, antes que o destino me im
pusesse a vinda que eu n&o quis, era-me. 
entfio. 0 tempo de repassar os caminhos 
de Jesus no fundo de minha consciência, 
tempo de felicitar e ser felicitado, de ser 
felicitado, de ser abraçado e abraçar, tem
po de lembrar e ser lembrado.

Nesta noite e neste dia de natal, 
quero voltar-me primeiro para os de mim 
distantes. Nfto somente para os desperce> 
bidos, os ignorados, os anonlmos, os silen
ciosos, 06 invitiveis, sen&o também os coU' 
trance, os discordantes, os indiferentes e 
06 crestados pela desesperança.

Penso nos sofridos e nos amargura
dos, nos injustiçados e nos magoados, nos 
humilhados e nos carentes da carência da 
iiumilbaçfio, da mágoa, da amargura e da 
dor que náo cbeguei a tocar, ou que. se 
tocada, ainda me faltam torças ou tempo 
para ajudar mudança.

Volto*me para os solidários, para 
06 que tem olhos para chorar, lábios para 
rezar, braços para encurtar distancias e 
energias para levar ás últimas consequên
cias as premissas da brandura; mas tam* 
bém me volto para os hostis, pars os qse 
só tem braços para a violência e boca pa* 
ra 0 vilipendia; volto me para os que ce
garam 06 próprios olhos na obstinação de 
nfto querem ver para os ressecados de todo 
afeto.

Quisera que meu aceno de natal 
chegasse à janela de toda roa. ao mirante 
de todo morro, ao bcmco de toda praça, ao 
átrio de toda crença a toao sistema, toda 
convicção, todo ideal para que pudésse
mos colher, na renovação do mistério de 
Be!em, o milagre de nossa união.

A todos 06 brasileiros trago meu 
voto de que, se chegando ao presépio do 
Deus menino, cada qual encontre, não ape
nas seu consolo, sua paz. sua bem-aventu- 
rança, mas se encontre a si mesmo como 
um homem novo - acima da cupidez, do 
ódio, da inveja, do egoísmo - capaz de rein
ventar a própria vida. para que se ilumine 
o caminho de nossa própria vocação.

*'Parte da Mensagem do Exmo. Pre
sidente Médícl, divulgada pela ^ecretaria 
de Imprensa a ;S/i2/i969”

F u tw r-T e c
c o a a u l te r io  •  « f ifa n h o n A  
" C o m  Tooa a o a ta  N a to l '*

Rua Geraldo Pereira de Elarros' 863 
Lençóis Paulista - est. de 5 . Paulo.

/a rm a d a  Coração de Jesus
De

D edo Celso Campanari
DIA C NOITE A SERVIÇO DE SU^ SAUDE 

R«a XV àa Naveabr» ^  F«nc. Ú3000é

FnRmnriR oc pinnrAo

N. S. P iedade
Rua Jssé èe Potrorinlo q28

2>r. S iaio  

S u iz  6osi

CIRURGIÃO D e N T lS T \  

-  RAIO X -

ricadc réoea<* c 
ã»ra «arcada

CONSULTORIO -

Raa Gcalde dc H
B.O 71

I

Dr. W a n e r  P acco la

Advogade

Ü A B 2 7 .0 S 6 .S P

FONE

630402

R u o  Ig n o e io  A n sa lm o  n  123
P t«  8 P.



da
José Pedro Chateaubriaod Bandeja de Melo

Nasceu em Sâo Paulo em 18 de Julho de 
1947. Fazendeiro, inlciou-se no automobilismo em 1970. 
Em 7t,  foi o vencedor da prova ‘*300 Quilômetros 
de Tarumã” e campeão da ”Copa Brasil", com um 
Divisão 4 na categoria até 2 litros. No mesmo ano» 
participando da Prova BrasiLArgentina foi considera' 
do o melhor sul.americano da prova, conseguindo 
ainda um recorde em Interlagos, na Divisão 4, com o 
tempo de o3 m lOs 08/10. Em 77, bateu o recorde 
brasileiro de velocidade, na pista do aeroporto mihtar 
de Cumbica O^ókm /h), com um prototipo Avallone. 
Nesse mesmo ano tornou se campeão Invicto de T u 
rismo, Divisão 3 (categoria B). Ainda em 7^, com un. 
prototipo Manta, bateu o recorde de Interlagos para 
a categoria até 2 litros, estabelecendo o tempo de 
3m i7s para a volta. Em '973 esteve correndo na 
Inglaterra, onde disputou dois torneios de Formula 3,
conseguindo ótim as co lo caçõ es  e m uita  expe- 
r ienc la  em monopostos. E s te  ano  op tou  pela  
Super-V ê e a  conv ite  de  R icardo Dl Loreto 
c o r re  na E quipe  DiautO 'Condugel, com u Kai- 
m ann o* 6 assistido  pelo  m ecân ico  inglês Mal- 
com K eitb  HiU (cbassis  e  suspensAolb e o p repa- 
dor “Giba”.

f
VV . f S.A . Lençoentc de Comercio e Automóveis

Revendedor Autorizado

V O L K S W A G E N

avenida de Janeiro 537 - Lençéís Paulista



R berãrão Certificados
Hoje, Domingo, às l9 horas em ato solene, 

03 alunos da E.E.P.G "Dr. Paulo Zlllo” receberão 
certificados de Conclusão do Primeiro Grau

Concluiotes
Air José de Souza, Aotonio Sérgio Pavanello, 

Ctelde Aparecida Rafael, Cleusa Maria Balsi, Decio 
Antonio Giacomecti, Rzequiel ('aires de Souza, Elio 
Aparecido Rodrigues, Geraldo Luiz Foyanholl, Gua* 
racy Tabajara de fviattos, Hiran de Oliveira Capu- 
cho, Idalina Aparecida Pavanello, Idalina Madalena 
do Prado, José Francisco da Silva, José Francisco 
Blanco, Julindo José de Souza, Josenilda Gonçalves, 
Jacob Lotfiode Hamad, Leonice Alves, Lourival Apa
recido de Góis, Marcilei Teresinha de Oliveira, Ma
ria Gaudencia dos '^antos, Maria Lucia Domingues 
Maciel, Maria Madalena Pires de Camargo, Marlcne 
Bíazi, Manoel Borim, Odila Maria Diegoli, ^'aulo Sér. 
glo Poganholi, Roberv<il Cavalheiro, Ronaldo Fernan
do Placca, Suely Benedita Prudencíatti, '  ueli Laurin. 
do, Sidney Cezar Blanco, Sérgio José Basso, Vilroar 
Aparecido Jacominí, Wandeley de Oiiveira Capucho, 
Waldir Valvassori, Wagner Antonio Diegoli.

Sera Patrono, Comendador Antonio Lorenzet-
ti Filho.

Paraninfa Maria da Conceição Veigas Carbino 
D.D Diretora

Orador, Geraldo Ljiz Foganholl
Serão especialmente homenageados o proí: 

Silvio da Cunha D.D. Delegado do Ensino
Prof-: Terezinha Mariza Bosi Mattos, Super

visor Pedagógica e Sr. Welths Repke Pres. da APM.

Sindicato Rural de Lençóis Paulis ta  
Edital de  Convocaçfio 

Assembléia G eral E x trao rd iná r ia

Pelo premente edital ftcam convocado* todo* 
ns asroeladcs deste Sindicato, quites, em pleno goZo 
de seus direitos sirdicais, para a As-embiéia Gerai 
Extraordinária a reslizar-i-e no próximo dia 23 de de* 
zcfflbro de 1.970, em primeira convocação ès 7li>0ho
ras, à Rua Coronel Joaqu m Gabriel, u* 35, nesia ci** 
dade.

A ordem do dia da referida A^<embieia con<- 
rarã do seguinte;

a-) leitura, dt^ru ^ão e votação da ata da as- 
^embléia anterior;

b-^ parecer do Cuonelho f i*Cal fcbre a Su
plementarão de Veibas da Proposta Oiçamentàrla de 
1.970

C') Leituia, discussão e votação da Suplemr^n- 
lação de Verbas da Propc.sta Orçamcoitna de 1970.

Fb  não bavendu cúmero legal para a reali
zação da Assembléia em pniLeira convocação, íicó 
desde já marcada nova cnnvaçãopaia duas hr^ras após, 
no mesmr^ dia t  local, a qual será rcallzada com qual
quer numero de associados prescates.

Lençóis Paulista, l3 de dezembro de 1.976 
<aa.) lACOM O LANGONA

Presidente .do Siadicato 
Rural de Lençáls Pta.

I

I

Im
é o m elhor negocio  

PflRfl romPRfl E UEnoft ge tmoueis
PROrURE R

I M O B I L I  a R i a

J AR  Y
Admin*'tração c Vendcs de Irrióvel*

Umo orgonízo(8o o srruiço r Pr.grrssu ót 
Lrnçóis Poullsto

RUA FLO RIaNO P M X O T O  55
FONF.

Ür, Ailton dos Santos Plosí

m édico
riinlro geroli
Cardiologlo: 1. C^rdiologia Preoentiva fThrck upj

2 , Eletrocardiografia {Elttrocardiograma)
3. Ergomririn 

RfCuprroçSo ão Cardíaco

Atende-se ao Consultòi lol
1. das |3 b* às 15 hs pelo I.N.P.S.
2. das |5  hs ás 18 hs oonsuitab com hora

maicada
3. Casos de emergencia qualquer hora

Credenciado peU Cabesp, lAMSPE e Banco
do Braii)

Cons: Rua Cel, An^^elmu Marlins — 665 
Res : Rua Cel. Anselmo Martins — 709 

Fone 630818

Lençóis PáuUsta

VENDEM-
EMPORIO N. S. APARECIDA

C

3 m otores  a gasolina 
\'-8 F-lOO - Novos

2 m otores  a gasolina 
C hevro le t  - Ubados

DISIMAG S.A. MAQUINAS AGRÍCOLAS

Rodovia Mal. Rondon, Km i99 
Lençóis Paulista  - SP -

S êcos e M o lh o d o n

Jfsuino Pert-ira Pardinho

Açougue— Carnt de bovinos suinos c frangos

Pieços que não lem concoirencta

Rua Golas n*. 359 — Vila Cruzeiro

Lençiii» Pauli>ta

Estadão
Assine (9 Estadão

Sem pre  em cima da bora, o p rim eiro  em dar  as  u lt im as

Agente: Assum pta M aria  Aiello

lòias finas — Aliança* Brilhantes — Aneis — Chuveiros — Gargantilhas 
nouídodes r Presentes p/ rasomrntos Cristais — Pratorias — 

completa secçào de Relogios das melhores mareas 
Filmes e Cornaras Fotografiras e Cotrulaâoras — Giauaõores

o a in e r ia  e c a

P

Laboratorio Orico ■— para o aviamento de receita de ocnlaa 
Onde voce recebe um Certificada de Seguro contra quebra dt laniaa

Vendas tambcin à prazo

Zultan, Rua 15 de Novembro, ^  « 482 -  Pont 630098 ~  Lcnçola Paullau



Boas notícias para um fazendeiro.

Bo3S notícias 
para todos os fazendeiros.

A Ford está inaugurando a  ma» moderna iábrica brasJeira do 
tratem . E lança iu> Bteasú doU modoks exatamonte iguais aos 
ira te ra  Ford lecentemonte Uneadee na Europa e nce 
Estados Unidos. O  tzator Ford 6600 a o trator Ford 4600

Os doii, com motores exclaavamanta projetados para tratores. 
Os tratares Ford sAo d também no motor.
£  veja quantas outras vantagens eles olereoem:

« motor com aho iaq u e  a  baixas rotaçòes e pedeíta relação

•  tiansmijsáo (8 marchas) c eixo traseiro supeidimensionados* 
aaegurando ma» rocisténda e  durabiiidada

•  bloqueio do diferencial com destrava automática
•  tomada de torça toua Imente independente.

Est«s dots tiâtores e  uma completa linha de implementos Blue lino 
já estáo disponlvcu em ncttas Instalações. Venha conhocC*̂ Ios

Alcm óe  bixííi notícias eles são ótimes equipamentuc de trabâUia

Trator Ford-braço forte de sol a  sol.

i  ^ R A N 5 T R
SSni
ilores
uiparnf

O íic ma de F
. tumiòriâ e Cdlderiaría

CONSERTA.s e  OBjETOS DE FOLHA E COBRE -  SOLDAS OTOGENICAS E ELÉ

TRICAS -  INSTa La Çõ ES d e  a g u a  a d o m i c i l i o  -  ^ERVlÇO EM CALHAS 

Completo Serviço, Serrslhetla; serviços em portas de aço. grades, portões, vitros, tanques p/ liquidos.

B R A N n

RUA lONACIO ANSELMO. 2 u  Fone 63-0446 — LEKÇOlS P a LIUSTA

Fííimácia São José
M o n o e l Lopaa

Hua XV de Novembro, 812

Fone òh0177

Atenção

t

r

I

\

Honestidade

Cdfantia

! ''f Jorge

Frederico Vieira

-  CIRURGIÃO DENTISTA —

Clinica Geral • RAIO X

ATENDE. 8 às )l horas

15 is  ) l  horas

Rua Plotiano Paíiotu b .o 567

Fone 63 « 6377

/)r f ( ê } n o l ú o  S t l h ^  

X u  m i n  o i  t i

Cirurgião Dentista

Raio X

Ateade.se rliaríamcote das

8 as t l  da manhã

AV25 de Janeira l05 .  Fooe 63012O 

• Lençóli Paulista

Lençóis nos Esportes’

f

Conheça o passado e o presente de Len

çóis nos Esportes.

A revista lançada em homenagem aos espor

tistas lençoenses!.



Editais de Proclamas
WilsoR de Moraes Rosá »  Lucy Nagiy Paecoli 

Of. Maior do Reg. Civil dai Pessoas Naturais, Paço 
saber que pretendem casar-se, apresentaram os docu 
meatos exigidos pelo artigo l80, n, 1,2, lee. do Codígo 
Civib

Aotoaio benedito Charmes e Maria de Pátloa 
d« Rosário Oliveira, sendo o pretendente nascido em 
Alírodo Guedes desta eomsrcs, aos 15 de junko de 
1953. aotoriita, solteiro e residente aeste distrito, fl' 
Iho dc Aatonio Charmes e de Benedita Pereira! e a 
pretendente aascida em Cerqueira César de-te Bstado 
10 de abril dc /955, domestica, !>oltelra e residente 
Cerquetra Cesar deste Estadoj filha de Beneouo An« 
toolo de Oliveira e de Adelina fltves de Araújo Oll* 
vclra.

C e n t ro  O ínam íco  de Estudo»
Esco la  D in a m ic a

CURSOS

Maternal I -  eriançat de 2 a 3 anos 

Maternal II - crianças de 3 a 4.5 anos 
ja rd la  ' crianças dc 4 a 5 aoes 

f'rè'prtaiárlo crianças de 5 a 6 anos

M atriculas de 6/12/76 a >5/2/76 na Rua Geraldo Pereira de Barros, n® 741 telefone 630:472

janeiro >5/1/77 a 30/1/77 - na Rua Florlano Peixoto n* 471

Gilberto Benedito de Camargo e Maria de 
Fatlma Silvai sendo o pretendente nascido neste distrl« 
t«, aos 05 de Outubro de l95ô, bancário, solteiro e 
residente nesta cidade, filho de Ojidcs Benedito 
de Camarfo ede Maria Aparecida Germino de Camar> 
go| e a pretendente nascida em Alfredo Guedes desta 
eomarCa. aos 03 de julho dc lg59. domestica, solteira 
e residéote nesta cidade, filha de Rubens Roque da 
Silva e Maria Cecília Quenno da Silva.

Apresentaram os documentos l,2,3e4.

Jo»é Carlos Zunríni c Maria Braodina Bueno 
sendo o pretendente nascido oeste distrito, aos 29 de 
Outubro de l953, balconista, solteiro e resideot»' ne-«« 
ta cidade, filho de Emílio Zuatlm e de Benvmda 
de Oliveira Zuntio>! e a pretendenre ndscida oe*ie 
distrito. Bosládc janeiro de 1954, opeiár*a, siJteira e 
residente nesta cidade, filha de joveotmo Bueno e de 
-Mlce Praneiica Buenos

Apresentaram os documento» l,?e4.

Ao npreximar a data máxima da Cristaodade, bem comn 
dé fÍD̂ i de mais um ano, colocamos a sua díspoilçáo os mais 
belos Caiiões djs famosas maicas: "Lumicarr, 'Probus**, "Co- 
mocari", etc, puta as suas trocas de mensagens natalioas c de 
Fim de Ano.

Temos também CALENDÁRIOS e FOLHINHAS em 
branco para 1977. Canetas, artigos escolares, p/ presente e pata 
eacritorios.

G ra f ic a  Gome« L tda .  - P a p e l a r i a
Rua XV de Novembro. 472 _  fone 93.U337

Lencois PsulUta

(Defronte ao B&nco do Brasil S.A.)

Dr, Flavio Adalberto Ju-siant Ramos c Silvia 
Helena Mattr>« Jacon, sendo o pieteodente nascida cm 
Braúna deste Estado^ aos 21 julho de {953, advoga* 
do, sOlteiro e resideofe em Brruna deste E-ta io  Mbo 
de Baptista jusaiani e de Oivonc Vopbia Raroo.; r h 
pretendente nascida em Agudos, de >e Estado, ao.- Ü8 
de Março de I956, eatudaote solteira e reaidente nesta 
eidade. filha de Dr; Heimiu>o jacoo c de Mana Iza* 
bel Mattos Jacon.

Apresentaram os documentos l,2.3c4.

Álvaro Fiotor c Izabe) Turco, tende o pre^eo* 
dente lascido em Alfredo Guedes desca comarca, aos 
'0 ’de de Agosto de 1953, pedreiro.'solteiro e re«ideote 
nesia cidade fiiho de Alfiao Piotor e de M ana G ar
cia do Amaral; e a prcteadeoie nascida em Are>o- 
poUs deste Estado, aos 29 dc Dezembro dc l959, d-.'* 
tnéscíca, sciteira e residente nesta cidade, f Ihi de 
João Turco c de Amalla Badesso Turco.

Apre.-eataram os documentos I,?,3e4.

Ademir Galante c Oulcinei Ortiz, sendo o pre> 
tendente nascido em Miguclopolis de-te Estado, aos 
l7 de junho de l95l, programador, soletro e resideo. 
te em São Paulo capitai, filho de José jtronimo Ga* 
lanie e de Helena PicraZo; e a pretendente nascida 
em Valparalso deste Estado, aos 20 de março de l953 
bancária, solteira e residente nesta cidade, filha de 
Oiogo Ortiz e de Neiva Peleteiro OttiZ.

Apresentaram os documentos t,7c4.

Sérgio Batí«tn de Oliveira c Aparecida Isa* 
bel de Oliveira, sendo o pretendente nascido em Ma* 
catuba deste catado, aos 07 de Janeiro de 1953, me
cânico. solteiro e residente r^esta odade, filho de Apa> 
recido Batista de Oliveira e de Aurora Tavanoj e a 
prateadente nascidn em Pratâoia deste eatado, aos 27 
de julho de |955. contra mestre, solteira e residente 
nesta cdnde, filha de Francisco Marques de Oliveira 
e de Benedita Bernardo de Oliveira.

Apresentaram os documentos l;2e4.

veis Moretto
p rcfo rid o n  p e le s  q u e  s a b e m  e s c o lh e r

25 anos alegrando o N^TAL d í muita gente!

Presenteie o  m Móveis Moretto 

ceitfza dc um Natal peliz

utilize o Crédi - Mo
R u a  X 7  de  N o v em b ro . 564

r I

Ivan Corrêa da S:lva e Msria Izobel Miran. 
dd, »eodo o oreteudenre nascido em Areiopoiis. deste 
Fstado, aos 24 de Maio de 1955, apoDtadutj solteiro 
e re-idente ne-ra cidsde, filhe de Panraleão Corrêa 
da Silva e de J^^epha de Souza da Silva, e a preten
dente nascida em Arandu deste e-tado, ao* 1* janeiro 
de 1959, domestica, solteira e residente nesta cidade, 
filha de Sebasriãu Miianda e dc Antonia Soutu.

Apreseutaram os documentos I|2,3c4.

José Relnaldino do Amaral e Luzia de Fattraa 
Crisostomoi sendo o pretendente nascido em Santa Bár. 
bara do R. Pardo dest/ Est. aos 08 de junho de 1953

aux. de cszritorío. solteiro e residente seste distrito, 
filho de Lazarodo Amoral Piato e d e  Maria Sebastia- 
na de Oliveira: c a pretendente nascido em Ooro- 
Verde deste Ertado, nos 36 dc moio de 195S. domestica 
«oltrlra c residente nesta cidade, fllba de Dorival Criaos- 
tomo e de Argentino Crisostomo.

Apresentaram os documentos J,Ie4
Sc alguém souber de algum impedimento opo- 

aba*o na forma da Lei. Lavro presente parn ser áfi- 
xado neste cartorlo, e puklieodo no iomol loeal
ECO“

Lonçoia Pta; 1 do Dezembro de l9fi^



O d a Opinião P u blica
“Que o orador falci 

a iBipfrafio da mtiadiecacia 
o aHrmo aão é democrático 
O ra f io  a coioa)

porém, à* tiarbaa sob 
da lovtja * pelos deuses 
tm (usto“ (Oe moateocs

llm opuscalo lançado cm 
Livoroo D8 Italia foi o poato de 
Direito Paoal qne conhecemos.

1.764, Impresso em 
partida de todo o

Seu autOr era natural de MUâa. Ardoroso 
defeasor da Filosofia Francesa, na qual leve seu es
pirito Iniciado através das leituras de Mootcsqufeu. 
Roussean e Helvcttu*, fuadou. coi «ua terra oatab 
uma sociedade líterana a fim de d vulqsr os pnnclptos 
4ançados peios literatos e luriscoo-ulto' da nova esco
la oa^cisa em Fraoça. ^uteonco discípulo do lluminis* 
mo. com e sua obra ''Üei Delicti c OeJie Pcoe*’ Dos 
delitos e das penas deu ao Direito C limioal uma fel^ 
ç io  mais humanitária. £>se notável escritor era CaZat 
Bonesanti Marques de Becearia e seu nome ressur
ge entre o dos grandes homens que csculoiram as 
ba ses do Direito Penal Liberal e das garantias do Io. 
dtvlduo face ás pretensões punitivas do Estado.

Becearia, em sua obra, trata das várias figu
ras delituosas. Assim para o ilustre mestre de Milão 
as Iniurias pessoais, dissertadas no paragrafo 28 do 
folheta, devem ser punidas com a Infâmia, ou seja, 
com n desapiovação dc infrator p-la sociedade. Trl- 
Ihando sampre a arada da humanização da pena, alo-
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da asMm, o marques apoota como remédio efiCaz que 
o ofeosor da honra alheio se)a pnvoJtj da considera, 
çãa popular, até manifestar >e arrependido do ato pra
ticado. poi» 'tudo o homem o dirc.io de esperar de 
seu» concidadãos essa justa porção de e«tim>", qusl 
>e)a, a honra.

É picclsatoenre se-^se p >nro que o 'leru dá 
cofase á opioião públ ca, quando discorre sub e a for
mação das primevas sociedade». Os homens p<ssara>a 
de um alegre "estado de oaiureZ a deprader cala  
ves lual' dp Àsmclhaote, no suprimento de >uas ne
cessidade .

A opinião pública 8oc'olúg>ca, vem a seradue- 
ccocclios, sobre determ-nado indivíduo ou coisa, que 
se formam junto ao» grupos mais diversificado* do 
melo social e coaveigem para um ponto comum, sem 
quCj necessariamente, os eompeneates da sociedade 
Bprovimem-se fisicamente, parém. esplritualmente: ^cs- 
se poato, aa encruzilhada onde se encontram os coo* 
eeltos. advindos de todas as classes socais, é que se 
estabelece o “poder da opiaião publ ca".

Seu poderia é de tal ordem e seu a cance 
tãa ripido e violento que pode tran-formar em ques
tão oc horas, um herói em um covarde ou um temível 
fastlnota no mai' jouv.do dos cidadão-, pois tudo 
depende do ju-zo qne a sociedade faz. Quem a-stsfu 
ao filme "Um dia de cão” pode «b^ervar nitidamen
te r>i dssforço^ empreendidos pela fo'ça policial para 
deter os crtmlnosai e, ao mesmo teapo, assegurar 
a lacoiumidade física a psíquica dos reféns, porém, 
do outro lado da ruat a massa bumana aglomerada 
erguia faixas de louvor, elogiava os delinquentes e, 
ás vezes) tomava suas dores.

A hosra. ts ia  porção de estima que todo o 
homem tem •  direUo, foi conhecida somente após a 
furmvçã''' doa grupos sociais, porque, ou "estado de 
natureza", onde a* leis b u o sn a '  não exi>tiam, o indi 
vduo era rcmprc honrado, uma veZ que todos viviam 
rm completa liberdade, desconhecendo s ostcsIb de 
re!>pon«dbilidsde e a io  rrndu c>>otas a prestar a nia 
guém. O  mesmo acontece com o autoritarismo illmita- 
do. uma vez que. o d<irtto da força aatep6e-<ca for 
ça do direito e aoola a personalidade de cada haiaem 
As>irn. somente sob o regime da liberdade unida a 
rs-ponsabilldadc á que os cidadão» podem desenvolver 
»uis aptidões, sem eonscrangunento, era beneficie da 
coletivrdade. E esaa me»ma cotnunidade, através de 
-UM expressão maior, ob- tad>,  ou por meiodos g r u 
pamentos que a compõe, sociedaoe» associações, pai- 
tidos político* e demais insmu ções sociais, deve asse 
gurar o» individus aquela "porção de estima", isto é 
a honra frente ao« concidadãos a fim oe que aquele 
permaneça no nível destes Para concretizar es>« ob 
jetivo é oeceasárioque a sociedade, usaudo os meios 
competentes, puna os rcspouiávels pelo sgravo albeiu 
ou que es convoque a restaurarar, frente aos seme
lhantes, fí imagem que tentaram destruir, »alvu se 
cuuber a rxceçflo dá vetdade.

Tudo istopoiqucj como observa Becearia, 
“o ambicioso vai atrás das sufrágios da opinlio que 
lhe serve os projetos futuros; o homem vio mendi
ga os, mas o homem de honra exige-os, porque bI o 
pode dl^pensá-los. “ E oa reconhecimento de u «  dl- 
reit* nã* ae pede de joelhos, mas alm. aollcili-ae 
na maíc nobre posiçSo de seolido.

SebasHSj Geraldo Brollo.

A d h e m a r  p res ide  
e n c o n t r o  de P re fe i to s  
eleitos

No último sábado o Dr. Adhemar de Barms 
Filho, secretário da Administração do Governo do Ks- 
tado,-ao lado de seu Secretario particular sr. <lo5é 
Orivaldo Feres, pre.sidiu reunião na cidade de lacangn 
onde compareceram 17 prefeitos eleitos, debatendp-sc 
assuntos de alto interesse da coletividade.

ü  sr. Ezio Paccola, prefeito eleito de Lençóis 
Paulista justificou sua ausência em lacanga, ocasiona
da por compromissos assumidos aoteriormente..

Apac
Quando de sua recente visita a Le; çois, o 

Dr. Adhemar de Barros ficou impressionado com a 
edificação do prédio da Apae. A referida vi.sita foi 
feita em companhia dos srs. Elio Caraoí e vereador 
Décio Celso ^ampanari.

Aviso ao público
A Agência do Banco C entra l ,  aviso ao 

público, que  os Bancos locais  tá rã o  o segu in te  
horário  p a ra  esse  fim de ano.

Dia 24, 08 bancos funcionarfio das 9 hora.s 
à s  11 horas.

Dia 30, 0 exped ien te  s e rá  das 9 horas  
à s  17 horas,

Dia 31 ,nào  h a v e rá  exped ien te .

EXTRAVIOU.SE

T alâo  P rodu to r  — de 001 a 050
F azenda  Patos 
Areeiniro  Ors!

A lu g a -se

Uma Casa a  rua  C oronel Joaquim Alsemo 
Martins n^. 686, t r a t a r  na  Chunel Boutlque

CHEVROLET DE CORPOE ALVA

.Oiievr^olét
Capoani ^oméíC.o de elculos c / .


